
Інформація для перевізників 
вантажів і пасажирів, служб 
таксі та компаній, які надають 
послуги з оренди автомобілів 
і каршерингу

ВажливоПравова інформація
Якщо ви — водій і запідозрили, що хтось допомагає 
іншим нелегально перетинати кордон, або стали свідком 
спроби найняти на роботу людей, які нелегально 
в’їжджають або в’їхали, негайно повідомте про це у 
Федеральну поліцію чи будь-який інший відділ поліції.

Не будьте учасником злочину!

Допоможіть запобігти нелегальному в’їзду, який 
може бути небезпечний для життя!

Захистіть себе та інших, не наражаючи себе на 
небезпеку!

За в’їзд іноземців до країни та перебування в ній 
без необхідного для цього паспорта чи посвідки на 
проживання параграфом 95 Закону про перебування 
(§ 95 AufenthG) передбачене покарання. Усі, хто 
перебуває в Німеччині без обов’язкової посвідки 
на проживання, зобов’язані виїхати туди, куди їм 
дозволено в’їхати та де дозволено перебувати.

Згідно з параграфами 96 та 97 Закону про перебування 
(нелегальний в’їзд іноземців, нелегальний в’їзд зі 
смертельними наслідками, нелегальний в’їзд із метою 
здійснення професійної діяльності та нелегальний 
в’їзд групою людей) нелегальний перетин кордону 
переслідується законом.

Також згідно з параграфами 96 та 97 Закону про 
перебування, залежно від складу злочину порушнику 
можуть загрожувати як штраф, так і позбавлення волі 
на строк до 10 років.

Згідно з параграфом 95 Закону про перебування також 
передбачене покарання для тих, хто допомагає іншим 
нелегально перетинати кордон.

Окрім штрафу та позбавлення волі, наслідками 
нелегального перетину кордону чи допомоги в цьому 
може бути тимчасова або безповоротна конфіскація 
транспортного засобу, вилучення посвідчення водія та 
заборона на здійснення трудової діяльності.
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Перетин державних, а отже і внутрішніх кордонів 
принаймні однією особою, яка отримує або якій обіцяють 
при цьому переваги, а також повторний перетин кордонів 
людиною чи групою осіб, яким заборонений в’їзд до 
країни, вважається нелегальним перетином кордону.

Метою скоєння цього злочину, переважно особами 
чоловічої статі, найчастіше є отримання прямих чи 
непрямих фінансових або матеріальних переваг.

Нелегальний перетин кордону може бути здійснений 
по-різному:
особи, які нелегально перетинають кордон, мають 
отримані без дозволу чи фальшиві документи (зокрема 
посвідчення особи), що дає їм змогу, наприклад, 
скористатися послугами компаній, які здійснюють 
міжнародні перевезення чи надають в оренду автомобілі.

Або особи, які нелегально в’їжджають до країни, 
перед початком поїздки або під час зупинки ховаються 
у вантажних, легкових автомобілях і фургонах, що 
здійснюють міжнародні перевезення. Особи, які під 
час нелегального перетину кордону ховаються в 
транспортних засобах, перебуваючи в небезпечних 
умовах, наражають себе на високу небезпеку для їх 
здоров’я та життя через нестачу кисню, зневоднення, 
переохолодження чи можливу аварію.

СЛУЖБАМ ТАКСІ

•   Під час поїздок поблизу прикордонної зони 
звертайте особливу увагу на пасажирів, які 
вдягнені не за погодою, не можуть зрозуміло 
висловитися та демонструють занепокоєність.

•  Обережно ставтеся до незвичайних замовлень: 
можливо, ця поїздка слугуватиме для незаконного 
перетину кордону кимось.

КОМПАНІЇ, ЯКІ НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ З 
ОРЕНДИ АВТОМОБІЛІВ І КАРШЕРИНГУ

•  Будьте уважні, якщо в поїздку їде не та особа, яка її 
замовила.

•  Після встановлення факту поїздки з незаконним 
перевезенням людини через кордон відносно ваших 
автомобілів можуть виконувати процесуальні дії, а 
тому ви тимчасово не зможете ними користуватися.

•  Часто після скоєння злочинів із незаконного в’їзду 
до країни вантажні відсіки автомобілів брудні чи 
пошкоджені. Зазвичай на нелегальний перетин 
кордону вказує надто велика кількість слідів ніг чи 
долонь, запах калу, сечі, поту й цигарок, а також 
зняті гумові ущільнювачі.

•  Загалом ті, хто організовує нелегальний перетин 
кордону іншими, недбало ставляться до тих, хто цей 
кордон перетинає, а також до тих, хто задіяний та 
навіть не задіяний у цьому процесі. Щоб відволікти 
увагу поліції, вони спеціально влаштовують аварії, 
що часто спричиняють серйозні пошкодження 
автомобілів.

•  Якщо під час приймання замовлення, надання 
автомобіля або його повернення кимось ви 
запідозрили, що цей автомобіль планують 
використати або вже використали для нелегального 
перетину кордону, зверніться в поліцію. Тим часом 
нічого не змінюйте в автомобілі.

Нелегальний в’їзд є 
злочином

До вашого відома:
як правило, кордони між країнами, які знаходяться в 
Шенгенській зоні, можна перетинати без проходження 
контролю. Однак у тих, хто подорожує, мають бути 
з собою необхідні документи (посвідчення особи, 
закордонний паспорт з візою за потреби). Поліція може 
здійснювати перевірки в прикордонній зоні будь-коли.

ПЕРЕВІЗНИКАМ ВАНТАЖІВ

•   Не беріть попутників!

•   За можливості паркуйте автомобіль так, щоб ви його 
бачили!

•   Перевірте автомобіль перед поїздкою! Ті, хто планує 
нелегально перетнути кордон, цілеспрямовано 
відстежують маршрути, завантаження та стежать за 
вашими діями.

•  Часто за водіями спеціально спостерігають і 
намагаються вмовити допомогти.

ПЕРЕВІЗНИКАМ ПАСАЖИРІВ

•   Закон не зобов’язує компанії, які займаються 
пасажирськими перевезеннями, перевіряти наявність 
необхідних документів у тих, хто перетинає внутрішні 
кордони Шенгенської зони. Однак Загальними 
умовами пасажирських перевезень (АВВ) така 
перевірка разом із перевіркою квитків не заборонена. 
Рекомендуємо окремо вказувати на зазначену в 
умовах необхідність мати з собою обов’язкові для 
поїздки документи.

•   Якщо за сукупністю обставин під час здійснення вами 
перевезень ви підозрюєте, що хтось хоче нелегально 
в’їхати до країни, тобто незаконно перетнути кордон, 
зверніться в поліцію.

Запобігання нелегальному 
перетину кордону — це захист 
людських життів!

Негайно повідомляйте в поліцію про 
спроби найняти на роботу тих, хто 
нелегально перетнув кордон, та інші 
подібні випадки!

Будьте уважні!


